MYHUIMNIATbHOE 0I0/1:KeTHOe 001e00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHue
cpenHss o01eo0pazoBaTebHas MK0JAa Ne 31 co cHOPTUBHBIM YKJIOHOM ropoaa Ilsturopcka CTaBpononbckoro kpast

357538 Poccus, CtaBpononsckuil kpai, r. Ilaturopck, ynuna Mupa, 187
tenedon (879 3) 98-11-25 daxc (879 3) 98-11-25

KoHcnekT ypoka

Mpeamer Anrebpa

Kaace 8 A

Yunrean A.B.I'yceBa

JlaTta ypoka 20.04.2020

Tema ypoka Pemenue ypaBHEeHMI CBOIAIINXCA K KBaAPATHBIM
OCHOBHOI1 BU/I y4eOHO¥ IesITeJIbHOCTH | YPOK U3Y4YE€HUs HOBOTO MaTepuala

Xoxa ypoka
|.  OpranuzanuoHHbIi ITAIL.
- Jlo6poe ytpo, pedsital
- [lepen u3yueHreM HOBOro MaTepHala

BcenomuuTe opmyrbl kopHel kBaipaTHOTO ypaBHeHUs. Eciu 3a0buin MokeTe HaWTh uX Ha c. 164—165
yueOHUKa.

A
BCIIOMHHTE , KAK PEMIAOTCS ApoOHO-paroHanbheie ypasHenns suaa — = ()

Bl MOkeTe HalTH MpUMeEpHI perieHus Ha ¢. 52—53 yyeOHuKa.

Il. U3ydyeHune HOBOro MaTepuaJa.

- OTkpoiiTe yueOHUK anreOpbl  Ha cTp. 186 IIpoutute Teopernyeckuii marepuan § 23 OTBEThTE Ha
TEOPETHUYECKHE BOTIPOCHI B KOHIIE Maparpada.

Vpasuenue Buja ax* + bx? + ¢ = 0, rae x — nepeMeHHas, a, b 4 ¢ — HeKoTopkle uucha, IpudeM a # 0,

Ha3bIBArOT 6I/IKBag!QaTHbIM YPABHCHHUEM.
HJ’I?I PCUICHUA 6I/IKBaI[paTHOFO YpaBHCHHS 4aCTO MCIOJB3YIOT METO 3aMCHBI HCpCMCHHOfL OH cocTouT B

crenyoomeM. bukBaapaTHOE ypaBHEHUE CBOIUM C IIOMOILBIO 3aMEHBI K KBaIpaTHOMY YPaBHEHHUIO. 3aMEHUB
X2 =t, MOJIy4YaeM ypaBHEHHE at?+bt+c=0, KOTOpOE pelliaeM U3BECTHBIM CIIOCOOOM.

[IpounTaii pemenue npumepa 1 B yueOHuke Ha c. 188.

1. Pemium ypaBHenme: 775(1)

Dx*=5x*+4=0

3aMmeHa: x* =y
¥ =5y+4=0

D=25-4-4=9=1/9=3.

5-3 543
=—=1, =——"=4
N B Y2 2
x2=1, x2 =4
x =+l1, x=+2.

OtBer: x = +1;x = +2.

BoinosnuTte B TeTpaan ynpa:knenust Ne 775(2)



2. Peruum ypaBHenue 777(2)

2— —
g)wzo, x %7
x—7
x2-6x-7=0
D=36+4-7T=64 =464 =8.
6-—38 6+8
X =—=-1, Xy = —— =7 — He NMOJXO/UT.
2 2
OteeT: x = —1.

BoinosHuTe B TeTpaau ynpaxaenuss Ne 777(3)
3. Pemium ypaBHenue 779(2)
D((x+3)*—3(x+3—-4=0

Bamena: (x + 3)? = y.

¥ —3y—4=0

D=9+4-4=25=+/25=

2
(x+3)> = —1

KOpPHEH HeT.

yl _19

5.
3+5
2

= 4.

Y2 =
(x+3)Y =4
x24+6x+9—-4=0
x> +6x+5=0

D=36—-4-5=16=+\16=4

- =#= _s,
—6 +4
X = > = —1.

Jomamnee 3aganue Ha 21.04 ct1p. 186 § 23 BeryunTs onpenenenus Ne 776(1, 3), 778(1.2)

®doTO/MIK CKPUHIIOT JOMAIIHEro 3aJaHus BeIChLIaiTe Ha mouty: guseva_klass2020@mail.ru
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cpenHss o01eo0pazoBaTebHas MK0JAa Ne 31 co cHOPTUBHBIM YKJIOHOM ropoaa Ilsturopcka CTaBpononbckoro kpast

MYHUIMNIATbHOE 0I0/1:KeTHOe 001e00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHue

paBHa BTOPOMY KOB(l)(l)HHHeHTy, B34ATOMY C IIPOTHUBOIIOJIOKHBIM 3HAKOM, a IHIPOU3BCIACHUC KOpHeﬁ paBHO

357538 Poccus, CtaBpononsckuil kpai, r. Ilaturopck, ynuna Mupa, 187

tenedon (879 3) 98-11-25 daxc (879 3) 98-11-25

KoHcnekT ypoka

Mpeamer Anrebpa
Kaace 8 A
Yunrean A.B.I'yceBa
JlaTta ypoka 21.04.2020

Tema ypoka

Pemenue ypaBHEeHMI CBOIAIINXCA K KBaAPATHBIM

OcHOBHOI1 B/ Y4eOHOM 1eATeJIbHOCTH

VY poxk 3aKkperieHus U3ydeHHOr0 Marepuasia

Opranu3zanuoHHbIN dTAIIL

- Jlo6poe ytpo, pedsita

!

Xoxa ypoka

- [lepen n3y4eHremM HOBOTO MaTepHasia BCIOMHHTE:
e Kakoe ypaBHEHHE Ha3bIBAIOT OUKBAIPATHHIM?

e UYro Ha3BIBAIOT KOPHEM KBAJIPATHOTO YPAaBHECHUS?
e Uro Ha3BIBAIOT AUCKPUMUHAHTOM KBaJAPaTHOIO YpaBHEHUS ?

e B kakoM ciydae KBagpaTHOE ypaBHEHHE He nmeeT KopHen? Mmeer oquH kopens? Mmeer nBa

KOpH:?

e [lo kakoit popmysie HAXOAUM KOPHU KBaJAPATHOTO YPABHECHUS ?

Ecnm 3a0putn, oTkpoliTe yueOHUK Ha cTp. 164—165

Teopema Buertrta

CymMma KopHel IpuBeIEHHOTO KBaIPaTHOTO ypaBHEHUS

CBOOOJTHOMY WJIEHY

X2 +px+q=0

X1+X2=-p, X1-X2=(q

O0o01menne U cucTeMaTu3anusa 3SHAHUH —
Otkpoiite yueOHUK anreOpbl  Ha cTp. 187 BHUMarensHO paccMOTpHUTE IPUMEPHI 4 U 5

BeinonHuTe B TETpaay ypakHEHUS :
1. Pemmm ypaBHenue Ne 781(1)

Dx—3v/x+2=0

BameHa: \/)_czyA
V2 —3y+2=0

yy + ¥y =3, Yiya =2
Yy =2, y2 = 1.

Vx =2, Vx =1

x = 4, x = 1.

OTrBeT: x = 1:x = 4.

YpaBHCHHA HUCIIOJIb30BaHa TCOPEMa Buerra

I[J'I}I HaXOXIACHUA KOpHeﬁ MOJIYYCHHOT'O KBaApaTHOT'O




BoinosnuTte B TeTpaau ynpa:knenust Ne 777(3)
2. Pemnm ypaBHenue Ne 785(1)

2y 3y+3
1) — = ———
y—3 y
v # 0, v # 3.
237 — By +3)»y—3)=0
22 -3 +9y—3y+9=0

|- y(y—3)

-y +6y+9=0
¥ —6y—9=0
D=36+4-9="72=1+/72=62.

ooz )

Y12 — )

Oreer: y = 3 + 3\/5.
BBIOJIHNTE B TeTpaan ynpaxuenuss Ne 785(2)

3. Pemmm ypaBHeHue Ne 787(3)
3)§+é+xi2=x28—4 I (= 4)
X # +2.
(=D —=2)+x(c+2)—8 =0
XT—2x—x+2+x>+2x—8=0
2x2—x—6=0

D=1+4-2-0=499=1+/49 =7

. _1=-7 _®&_ _3 x _1"‘7—2—nenonxonm

‘T2 2T T T T |
3

O X =—=

TBET: X 2

BoinosHuTe B TeTpaau ynpaxuenuss Ne 787(4)

I1l.  Koutpoas u koppexkuusi 3Hanuii lomamnee 3axanue Ha 22.04
yueonuk § 23 Ne 782(1,2), 786(1), 788(2)
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mailto:guseva_klass2020@mail.ru

MYHUIMNIATbHOE 0I0/1:KeTHOe 001e00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHue
cpenHsns o01eo0pa3zoBarTejbHas MK0JAa Ne 31 co cmOpTHBHBIM YKJIOHOM ropoaa Ilaturopcka CtaBponoJibcKkoro Kpas

357538 Poccus, CtaBpononsckuil kpai, r. Ilaturopck, ynuna Mupa, 187
tenedon (879 3) 98-11-25 daxc (879 3) 98-11-25

KoHcnekT ypoka

Mpeamer Anrebpa
Kaace 8 A
Yunrean A.B.I'yceBa
JlaTta ypoka 22.04.2020

PaHI/IOHaJ'II)HI)Ie YpaBHCHHA, KaK MATEMATHYCCKHUEC MOACIIN

Tema ypoka N
PCATBHBIX CUTYallUU

OcHOBHOIT BU/I YUeOHOH 1eATeJIbHOCTH | YPOK M3ydeHHUs1 HOBOIO Marepuana

Xoxa ypoka
I. Opranm3zaumoHHbIii 3TAM.

- Jlo6poe yrpo, pedsita!
B kypce maremaTtuku, anredpsl Va y)xe peliaay TeKCTOBbIE 3aJjaui ¢ TIOMOIIbIO YypaBHeHU. B 3amauax
Ha JIBUKEHUE BCETJA €CTh TAKUE BEIMYMHBI, KAK CKOPOCTb, M3-BPEMsI, PACCTOSHUE.

BcnomuanTe hopMyItbl HaX0KIEHUS PACCTOSHUS S= Vv *t y 13 ATOU (DOPMYIIBI MOKHO BBIPA3UTh L
WA t.

Pemas 3a7auy Ha qBHMKCHHE MTOJIE3HO COCTABIIATH TAOIHITY HIJIA CXEMY, 4aCTO B JIBUXKCHHH YUaCTBYET
IBa 00BEKTA (Temexo/1a, aBTOTPAHCTIOPTA, T0e3a U T. 1.)

Il. H3ydyeHue HOBOIro MaTepuaJa.

OTtkpoiiTe yueOHUK anreOpel  Ha ctp. 195 [Ipourure Teopernueckuit matepuain § 24 PaccmoTpure
npumep 1 ctp.196

1. Ilpu pemeHuu 3ama4y Mbl BBOJAMM OOO3HAYEHHE OJIHOW BEJIWYUHBI OO0BEKTa, HaAIMpUMED,

CKOPOCTb, X. Hcxonsa us YCJIOBI/Iﬁ 3ala4y BbIpa’XacM TaKYIO K€ BCIIMUYMHY BTOPOTO 00BEKTa TaKKe qcpes
X.

Hanpumep, paccMoTpum 3aaady: ABTOOyC U Ipy30Bas MalllMHa, CKOPOCTh KOTOpod Ha 20 Kkm/4
OoJIbIlle CKOPOCTH aBTOOyca, BbIeXajdd OJHOBPEMEHHO HaBCTpedy ApYr APYry W3 ABYX TOPOJOB,
paccrosinue Mexay KotopbiMu — 770 kM. Ornpenenu CKOpOCTH aBTOOyca M TPy30BOM MAIlIMHBI, €CIIH
W3BECTHO, YTO OHU BCTPETUIIUCH Yepe3 5 4. mocie Bbie3a. MOKHO HApUCOBATh CXEMY JIBUKEHHUS:

Ha 20 km/4 6onblue

770 Km



MoxkHo cocTtaeuTb Tabnuuy

CKOpPOCTb BpeMms paccTosHue
AsTobYyC X KM/Y 5y 5X KM
[ pyzoBas MaluMHa (x + 20) km/y S5y 5(x+ 20) km
Utoro 770 km

[TycTh X KM/4 cKOpOCTBH aBTOOYCa, Torna (X + 20) KM/4 — CKOpPOCTh TPY30BOM MAaIIMHBL. ABTOOYC TPOIIIENT
5x KM 710 BcTpeuH 3a 5 4acoB, a rpy3oBasi MamiiHa 3a 5 yacoB — 5(x + 20) km. Tak kak BMECTe OHU MPOILIH
770 xm, TO 3anuiieM ypaBHeHue: S5x + 5(x +20) = 770.

5x +5x + 100 =770
10x = 770-100
10x =670 x= 67 OtBert: 67 KM/4

Boinosanure B Terpaau ynpaxaenust Ne 802, 805

I11. KoHTpoab n koppekunusi 3HAHUM

Jomaumnss padora Ha 27.04 § 24 Ne804, 806, 832(2), 837(1)
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